

明年房价可能出现拐点?

专家告诫投资者近期宜多看少动

近日有媒体报道深圳房价在一周之内全线下降,甚至“跌到近乎崩盘”;南京虽也有江北楼盘开始抛售打折,但仍有走俏楼盘需要找关系、买房号才能抢到房。年关,南京楼市会不会出现拐点?昨日,部分开发商和专家们坐到一起,纵论“2008年南京房地产市场走势”。

有消息显示:南京明年将有80个左右的新楼盘上市,而近一个月内南京有近60个楼盘纷纷申请“领证”要上市。加上房贷、税收等政策风声趋紧,有与会者预言:明年南京楼市的“拐点”可能出現。

市场:
看空因素将逐渐发力

11月份,江北的一家开发商对购房人买一套房子最多有5.5万元的优惠,而今年央行五次加息以及“第二套房”的房贷紧缩政策,导致市场二手房“抛房”增多。有老百姓猜测,国家一系列的宏观调控政策,让开发商和房主都撑不住了,这样持续到明年,南京的房价肯定要跌下来。

“预测明年的情况,确实要联系楼市的几个‘利空’消息。”在论坛上,南京网尚房地产研究机构资深研究人员分析说,其一,今年连续的调控政策下的心理因素,买与不买的观望气氛对楼市造成了影响;其二,物业税征收的传闻不断推进,会造成更大层面

上的心理影响;其三,“房市股市化”明显,有的老百姓并不缺房子,而是像买股票一样去买房子投资,自住型刚性需求的持续减少,会导致楼市的不稳定;另外,房贷的增加导致现在南京一些小区房子“房贷的月供已超过了租金”,投资回报的“倒挂”会减少买房需求。

网尚房地产研究机构研究人员透露,从一些区域的土地供应量来看,比如江宁未来还有1000多平方公里的地块要开发上市,按照目前销售进展,10年也卖不完,因此南京楼市可以说是要进入一个调整期。

有关专家认为,这些“利空”消息削减了市场需求,年底南京楼市“趋冷”也佐证了这点,这样看来,明年南京的房价或许将出现一个下跌的“拐点”。

部分开发商:
明年房价依然看涨

“拐点”是否意味着南京房价真的要跌?部分开发商的观点较为集中:房价依然看涨。

南京某置业公司总经理说,今年上半年南京房价涨得比较厉害,可在“一房一价”的核价政策之后,很多老百姓、开发商之前对房价的预期比实际成交的价格要高,导致很多楼盘出现抢房现象。

而土地拍卖的“面粉贵于面包”现象,让老百姓觉得房价还有升值空间,“感觉短期内南京房价未必会有大的‘拐点’或波动出现,我倾向于稳中看多。”

“南京市场明年的走势,

我觉得政策面的影响会比较大。”另一位开发商代表认为,在人民币升值的预期下,房价一定是看涨的,一些高价拿地的项目陆续投放,地价反映到房价上来,市场整体会上涨。

也有开发商认为,目前南京开发商手上拿到的土地比例“不足以让房价往下走”,而且,今年11月、12月份的“淡季”,是在为明年房价上涨“蓄水”。

专家:

投资者宜多看少动

土地拍卖“僧多粥少”导致“面粉贵过面包”,开发商是不是在推动明年房价上涨?南京工业大学房地产经营管理体系博士吴翔华表示,地价越高意味着楼市的风险将越大,南京一些大开发商,往往无米下锅,但又急于开发,拿高价地后带来其开发成本的上升,可以说,明年起南京80%以上的开发商将面临高风险。

南京房地产开发建设促进会秘书长张辉则认为,现在南京这个“点位”上的房价,政府部门核价的政策、今后物业税的出台、根据房价走势对房贷首付及利率再提高的手段等,南京明年的房价不会出现大起大落的情况。

关于自住型购房,专家们认为“该买还要买”,现在房价平稳是挑选的好时机。但谈到投资,几乎没有一位专家支持,因为“现在税这么多,买入卖出即使有差价都很难赚到钱”,而且明年起,楼市的房价肯定不会再现2003—2005年的疯狂,涨幅缓慢甚至没有涨幅都有可能。

快报记者 尹晓波

南外分校教职工争捐造血干细胞

快报讯 (记者 常毅)昨天,南京红十字会尧化门医院站点来了一群人,他们每人都向医生出示了一份献血证明书。原来,他们是南京外国语学校仙林分校7名教职工,是特意来志愿捐献造血干细胞的。

在尧化门医院,医生为这

7位志愿者抽取了血样,并进行了HLA配型分析和数据入库,还为每人颁发了荣誉证书。

带队的校医务室刘琦医师说,“中华骨髓库”提出“无偿捐献造血干细胞”,最近南外仙林分校红十字会以救助少儿白血病为主题,开

高效治疗甲亢新突破

——解除了终身服药的痛苦

日前“甲亢免疫疗法结合科研新成果的纯中药制剂”成功问世,开创了当今甲亢治疗的全新时代。该疗法针对甲亢,甲状腺肿大、甲状腺瘤、结节、甲亢性心脏病、囊肿等甲状腺疾病有特效,经三周治疗后,症状明显改善,一至两个疗程左右能使甲亢患者康复。

南京市下关激光医院

诊疗科目:外科

接诊时间:8:00—17:00(节假日不休)

专业治疗 痘疮、腋臭、包茎、包皮、增生物

接诊电话:025-58833116

地址:南京市下关区大桥南路27号(大桥饭店往家乐福方向100米)可乘16、21、54、131、132、136、150、151路到大桥饭店下或56、66、67、16、31、100、盐浦、盐工、盐葛、鼓扬、鼓珍、新高线到大桥南路(盐仓桥)下。

■ 南京京华医院

■ 诊疗科目:内科

■ 甲亢病咨询电话:
025-84409045

■ 长期由高级专家亲诊。

(苏医广[2007]第04-03-104号)
地址:南京市新街口淮海路146号

本周日志愿者
去栖霞山捡垃圾

快报讯 (见习记者
童婷婷 记者 钟晓敏)周日,快报将联合五星电器开展清洁栖霞山环保志愿者公益活动。20名志愿者将在活动当天攀登栖霞山,捡垃圾、清洁山路。

一个多月前,快报曾组织过一次清洁紫金山的环保活动,令志愿者们欣慰的是,大多数登山者的环保意识都很强,极少数乱丢垃圾的市民也在环保志愿者的感召下,把丢下的垃圾亲手捡了起来。

江苏广播电视台大学大三学生郭超是清洁紫金山志愿者队长,他当选后,一直积极为本队的环保活动做筹划,还在同校学生中广泛招募志愿者。“我做过调查,现在已有志愿者定期去紫金山捡垃圾,于是我们决定换一个地点去捡。”郭超说。

两个星期前,郭超提前去栖霞山“踩了点”,花了一天时间把栖霞山的大路、小路给走了个遍。他发现很多人欣赏了山上的“枫”景,却弄脏了地面。

“山上有不少垃圾袋、包装纸。”郭超说,栖霞山的山道弯曲,爬上去比较费力,志愿者们要做好准备,发扬团结协作不怕吃苦的精神。“人多力量大,我相信我们能够把栖霞山变得清爽整洁。”

钟晓敏 爱心工作室



未来新街口将扩大8倍

不再是小小“四方城”,面积约有4.1平方公里
快报讯 (记者 陈英)

我们每天生活的南京城全

景是什么样子?未来的南京

会有哪些值得期待的变化?

昨天作为“市民看小康”系

列参观活动的一项,100多

位在宁高校的领导、省委教

育系统的工作人员参观了

南京的小康成就展,首站就

在南京市规划建设展览馆,

在这里看到了现在的南京

和未来的南京。据悉,未

来的新街口将会扩大8倍。

设在展览馆二楼的南

京城市全景模型让很多参

观者大为感叹,“这几年南

京的变化确实很大。”看了

南京城的全景,参观者开

始议论,道路畅通了,水变

清了,而未来的南京建设

更值得期待。

在三楼的“数码立体影
院”,参观者观看了10分钟
的南京远景规划影像。在规
划中,南京的天空将更蓝,
水更清,更适合居住,当然
也会充满经济活力,以“中
华第一商圈”著称的新街口
在未来远不是现在的小小
“四方城”,而是会向四方
扩大8倍,北起珠江路、广
州路,南至白下路、建邺路,
东到太平南路、太平北路,
西到莫愁路、上海路,面积
约4.1平方公里。

据悉,南京市规划建设展
览馆票价10元,团体价7
元,老人、现役军人、学生可
享受半价优惠,残疾人、儿童
等可免票入馆。

孩子成绩下降都是鼻炎惹的祸

“孩子出入头地,是天下每个父母的愿望。但可恶的鼻炎差点让我的女儿失去进入重点高中的机会。”今年不惑之年的许女士如是说,初中三年级正是考学的关键阶段,谁知女儿偏偏在这个时候整天鼻涕不断、头痛、头胀、上课注意力不集中,精神恍惚,成绩直线下降。刚开始还以为是感冒,吃药、打针、输液都不见好转,后来经检查才知患了过敏性鼻炎、鼻窦炎偏重。班主任老师对我说:您女儿再不努力,不要说上重点高中,连毕业也成问题了。听了老师一席话,我心里难受极了。但又有啥办法,

70%患者将过敏性鼻炎与感冒混同

过敏性鼻炎作为常见病、多发病,每年有两个发病高峰期:春季和冬季。近年来冬季的过敏性鼻炎越来越多,追根溯源,都是气候变化,粉尘滚滚污染惹的祸。

至今还有相当部分过敏性鼻炎患者误将鼻炎当成感冒治疗,而长年患过敏性鼻炎,很容易形成继发感染,引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎、咽喉炎、过敏性哮喘、肺炎,甚至引起风湿热、心肌炎等并发症。

由于不少患者就诊前,误把过敏性鼻炎

当成感冒而延误治疗。专家介绍了过敏性鼻炎的相关症状。

过敏性鼻炎较典型的症状为鼻痒、鼻塞,伴随大量水样清涕,并有连续喷嚏,数量多且不能控制。有些症状较重的鼻炎患者,一天连续打好几十个喷嚏后,就会出现眼痒、咽痒、鼻子肿、眼睛红肿等现象。预防措施可通过查过敏源及环境等方面过敏因素,从而防止过敏源吸入。秋季是过敏性鼻炎的高发期,因此特别注意避免感冒。

鼻窦炎不及时治疗可患脑膜炎

虽然鼻窦炎的主要症状是鼻塞、流涕、头痛、发热以及嗅觉障碍等,但如果得不到及时有效的控制,鼻窦炎很可能导致鼻息肉,鼻息肉又会加重鼻窦炎,鼻息肉不及时根治,还有恶变危险。耳鼻咽喉科专家提醒说:慢性鼻窦炎是由包括需氧菌和厌氧菌在内的多种细菌的混合感染所致。就病毒感染而言,最多见的是鼻病毒,其次为流感和副流感病毒,上呼吸道病毒感染导致鼻粘膜充血和纤毛功能障碍,继发细菌感染,从而引发鼻窦炎。很多患者因没

有及时治疗,出现并发症:头部钝痛,脓涕不止,工作时思想不能集中,记忆力减退,还伴有便秘。检查后发现患有严重鼻窦炎,且并发鼻息肉。值得注意的是,炎症如果侵犯相邻组织,还可诱发哮喘、支气管扩张、骨髓炎、眶内蜂窝织炎、脑膜炎、脑脓肿、败血症等,严重的还危及生命。

耳鼻咽喉科率先开展的鼻内窥镜微创手
术是利用鼻内窥镜系统制导,使整个手术过程
具有痛苦小、效果好、不易复发等优点。

诊疗科目:耳鼻咽喉科 (苏医广[2007]第04-03-104号)
接诊时间:8:00—17:00《节假日不休》

即日起至11月30日,治疗费8折优惠。

耳鼻咽喉科24小时咨询:025-84541659

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下